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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2518/07
van Carlos Coelho (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Gedragscode voor de leden van de Europese Commissie

- De Europese Unie is een democratische en meertalige organisatie die op een transparant 
beleid stoelt.
- Portugees is een officiële taal van de Unie en telt een van grootste aantal native speakers in 
de wereld. 
- Eenieder heeft het recht de maatregelen te kennen die in zijn naam worden genomen en 
moet een actieve rol kunnen spelen zonder dat hij daartoe een vreemde taal moet leren.
- In artikel 22 van het Handvest van de grondrechten van de Unie is bepaald dat de Unie de 

taalkundige verscheidenheid eerbiedigt en in artikel 21 van het Handvest van de 
grondrechten van de Unie wordt discriminatie op grond van o.a. taal verboden; 
- In haar mededeling aan de Raad, het Europees Parlement, het Economisch en Sociaal en 
het Comité van de Regio's, getiteld "een nieuwe kaderstrategie voor meertaligheid", zegt de 

Commissie toe nog meer informatie online in de officiële talen beschikbaar te stellen, het 
meertalige karakter van haar talloze Internetsites te verbeteren, via een intern net erop toe te 
zullen zien dat alle diensten haar meertaligheidsbeleid coherent toepassen en op haar 

Internetsite Europa en in haar publicaties meertaligheid te zullen blijven propageren.
- Op de officiële site van de Europese Commissie is de gedragscode van de leden van de 
Europese Commissie echter slechts in drie officiële talen beschikbaar en ontbreekt de 
Portugese versie. 

Kan de Commissie in het licht van het voorafgaande het volgende mededelen:

- is zij niet van mening dat alle burgers van de Europese Unie gelijk moeten worden 
behandeld

als het gaat om de toegang tot de officiële documenten van de EU zonder dat zij op 
grond van hun taal worden gediscrimineerd? 

- kan zij een Portugese versie van de gedragscode van de leden van de Europese 
Unie 

verstrekken? 

- kan zij op haar Internetsites bovengenoemd document voor iedereen in de Portugese taal
beschikbaar stellen? 

- kan zij zich meer inzetten om een transparant beleid te voeren en de meertaligheid te 
steunen?


